



Рождество в долине молодости Сверадув Здруй–Прага–Дрезден 400 уе за 7 дней / 6 ночей

Даты тура:

Посещение:

Сверадув Здруй, Спорт-отель с аквапарком, спа-зоной, Прага, Дрезден.

Программа тура

1 день 19-00 Отъезд из г. Калининграда. Пересечение российско-польской границы в г. Багратионовске. После прохождения границы остановка для обмена валюты. Транзит по территории Польши. Санитарные остановки – каждые 3 часа.

2 день **Прибытие в Сверадув Здруй – польский курорт, расположенный в живописной долине реки Квисы, окруженной полукольцом высоких гор.** Он славится не только удивительной красоты видами, но и **прекрасно оснащенными лыжными трассами и оздоровительными минеральными водами.** Размещение в отеле INTERFERIE AQUAPARK SPORT HOTEL MALACHIT. Спорт-отель с аквапарком, спа-зоной и залами для занятий различными видами спорта. Активный настрой поддерживается великолепным видом из окна, что делает отель прекрасным местом для оздоровления и отдыха. Ужин в отеле. Свободное время для посещения аквапарка и спа-центра. Отдых после долгой дороги.

3 день Завтрак. **Прогулка по курорту с осмотром достопримечательностей:** Чертова мельница, Башня Мон Плезир, заповедник «Изерские торфяники», Изерский стог, Ястребиная гора. Подъем на воздушном фуникулере, самом современном в Польше. Возвращение в отель. Ужин в отеле.

4 день Завтрак. **Отдых на курорте, любители лыжного спорта смогут насладиться активным отдыхом.** За доп. плату 40 у.е. **Обзорная экскурсия по Дрездену с осмотром основных достопримечательностей:** Театральная площадь, на которой расположен знаменитый Оперный театр, дворец Цвингер, церковь Хофкирхе, терраса Брюлле, церковь Кройцкирхе, Аугустусбрюкке. Желаящие смогут посетить Дрезденскую галерею. Возвращение в отель. Ужин в отеле. Свободное время для посещения аквапарка и спа-центра.

5 день Завтрак. Отдых на курорте. Посещение лыжной трассы. За доп. плату 40 у.е.. **Обзорная экскурсия по Праге:** городская Ратуша, Пражские куранты, Старогородская площадь, Королевская дорога, Карлов мост и др. Возвращение в отель. Ужин в отеле. Свободное время для посещения аквапарка и спа-центра.

6 день Завтрак. Отдых на курорте. Свободное время для посещения аквапарка, спа-центра и лыжной трассы. За доп. плату 40 у.е. **экскурсия в Замок Чоха.** Замок возник во второй половине XIII века, как защитная крепость северной границы Чехии, по инициативе чешского короля Вацлава II. **Посещение фабрики в Болеславце, одном из главных центров по производству польской национальной керамики.** Посещение **стекольного завода «JULIA»**, где вместе с экскурсоводом Вы сможете увидеть, как производится стекло, как его обрабатывают. Ужин в отеле. Свободное время для посещения аквапарка и спа-центра.

7 день Завтрак. Выезд из отеля (с 12-14.00). Позднее прибытие в Калининград (площадь Южного жд вокзала).



В стоимость входит:

- Проезд на автобусе туристического класса,
- 5 ночлегов в отеле INTERFERIE AQUAPARK SPORT HOTEL MALACHIT с завтраком и ужином, прогулка по курорту Сверадув Здруй,
- услуги сопровождающего,
- 20% скидка на подъемник.

Дополнительные экскурсии:

- трансфер до подъемника на гору 1 у.е./день,
- экскурсия в Дрезден - 40 у.е.,
- экскурсия в Прагу - 40 у.е.,
- поездка в замок Чоха и посещение фабрики керамики в Болеславце - 40 у.е.,

Оплачивается дополнительно:

- Виза + страховка,
- курортный сбор 17,5 злотых за весь период пребывания.